

Организация семейного устройства

№ слайда	Текст
1	<p>Решение проблем детства, семьи становится в нашем обществе определяющим фактором его продвижения вперед. В ряде федеральных документов, принятых за последние годы, определены базовые задачи государственной семейной и демографической политики Российской Федерации. Это - укрепление института семьи, профилактика социального сиротства, сокращение числа детей, оставшихся без попечения родителей, и в том числе количества детей, находящихся в детских домах и интернатах.</p> <p>Приоритетным направлением социальной политики государства по улучшению положения детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, являются защита их прав и интересов, полноценная реабилитация, социализация и успешная интеграция в общество. В качестве одной из мер, позволяющих реализовать государственную политику, выступает развитие института замещающих семей. Отечественный и мировой опыт убедительно показывает, что гарантии благополучного будущего ребенка-сироты, выросшего в семье, значительно выше, чем воспитанного в организации для детей, оставшихся без попечения родителей.</p>
2, 3	<p>В нашей области разработана и действует региональная стратегия действий в интересах детей, а также региональные планы мероприятий по обеспечению семейного устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в которых обозначены целевые ориентиры и основные направления деятельности различных структур по их достижению.</p> <p>Благодаря принятым мерам социальной поддержки по итогам 2014 года Кемеровская область вошла в пятерку лучших субъектов Российской Федерации по устройству детей-сирот в семьи граждан. Банк данных детей-сирот и детей, оставшихся без родительского попечения Калтанского ГО сократился на 39 % (с 126 до 49 детей). Для развития семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, в Кузбассе действует целостная система социальных мер:</p> <ul style="list-style-type: none">- выплата единовременного пособия в размере 50 тыс. рублей на каждого усыновленного (удочеренного) ребенка;- единовременное социальное пособие приемной семье в размере 20 тысяч рублей на каждого принятого в семью ребенка;- ежемесячное дифференцированная выплата на содержание детей, находящихся под опекой (попечительством): на ребенка в возрасте до 10 лет – 5100 рублей в месяц; на ребенка в возрасте от 10 до 18 лет – 6000 рублей в месяц; на ребенка, являющегося инвалидом, независимо от его возраста - размер пособия составляет 7000 рублей в месяц;- ежемесячная оплата труда приемного родителя составляет 4000 рублей за воспитание каждого ребенка и 625 рублей ежемесячно выплачивается дополнительно приемной семье, проживающей в сельской местности;

	<p>- ежемесячное денежное поощрение приемным родителям в размере 3250 рублей в период получения ребенком общего образования в возрасте от 18 до 20 лет, а также получения им профессионального образования по очной форме обучения в возрасте от 18 до 23 лет;</p> <p>- ежемесячное социальное пособие в размере 4000 рублей детям – сиротам и детям оставшихся без попечения родителей, которые после достижения 18 лет продолжают проживать с родителями, взявшими его под попечительство, и обучаются в общеобразовательных учреждениях до достижения ими 20 лет и др.</p>
4	<p>На базе детского дома работает Школа приемных родителей «Оберег» (http://aistenok-dom.ucoz.ru/index/virtualnaja_shkola_priemnykh_roditelej/0-40), что позволяет гражданам пройти обучение по месту жительства в удобное для них время и обратиться к специалистам школы при возникновении трудных ситуаций в любой период воспитания и взросления ребенка. За период с 2014 г. по настоящее время в Школе прошли обучение 21 кандидатов.</p> <p>В результате развития семейных форм устройства детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, количество детей, имеющих статус в детском доме сократилось на 74%. Если в 2012 году 68, то на 01.09.2015 – 18 (статусных детей).</p>
5	<p>Для успешного устройства детей-сирот в семьи граждан управлением по вопросам защиты семьи и детства департамента образования и науки Кемеровской области разработан и в начале текущего года начал действовать региональный «Семья для каждого ребенка» (http://sirota.ruobr.ru) и муниципальный «Мама, найди меня» (http://muuo.ucoz.ru/index/aistenok/0-107) сайты. Совместно с благотворительным фондом «Измени одну жизнь» на сайте (http://changeonelifе.ru) размещено 18 видеоанкет детей-сирот.</p> <p>Благодаря совместному с ТРК «Перспект» эфирному проекту «Мама найди меня» в 2014-2015 уч.г. вышло 46 тематических передач о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в устройстве в семью, информация о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, размещается в газете «Калтанский вестник» и 19 детей устроено в семьи - ВРУЧЕНИЕ СЕРТИФИКАТА ТЕЛЕВИДЕНИЮ.</p>
6	<p>Работа Школы приемных родителей даёт свои плоды: создано 16 семей, _____ приёмных родителей присутствует сегодня с нами. Позвольте вручить им знак отличия - ... «Оберег». Фото на память.</p> <p>Слово Порываевой</p>